





**الإسم: .........................**اللقب: .........................**القسم:  02 آف....... **العلامة:  
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*التمرين الأول:  -أكمل الفراغات بالكلمات المناسبة

[- بفعل جول - مفيدة- جهازا كهربائيا- جزء - بتحويل حراري - ظاهرة فعل جول - في الطاقة - حويل حراري - بتحويل كهربائي- تسخن – الوسط  ]
- عند تشغيل أجهزة كهربائية نلاحظ أنها .......، فنقول أنها تقوم........... لجزء من الطاقة أو لكل الطاقة حسب المستقبل الكهربائي التي تتلقاها................. .
- تدعى هذه الظاهرة بعل جول، وتعتبر عائقا بالنسبة لبعض الأجهزة لأنها تمثل ضياعا.......... وتعتبر .........لبعض الاستخدامات، مثل تسخين، التدفئة، الكي، الطهي.
- عندما يجتاز تيار كهربائي ...........يشتغل بالنظام المتناوب أو المستمر يتحول .........من الطاقة التي يتلقاها الجهاز إلى .........الخارجي ............. تدعى هذه الظاهرة "فعل جول".
- تسخن الكثير من الأجهزة الكهربائية ...........، مما يشكل عائقا كبيرا بالنسبة لبعض الإستخدامات الكهربائية.

- تستعمل ..............في الكثير من الإسخدامات اليومية، منها التسخين،التدفئة،الكي، الطهي.
 التمرين الثاني:
                          **- اختر الإجابة الصحيحة بوضع العلامة X قربها.
1- مقدار سرعة التحويل الكهربائي
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في النظام المتناوب:

                       - تساوي:
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             - لا تساوي: 
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2-  إذا كان الجهاز يقوم بتحويل حراري لكل الطاقة التي يتلقاها، فإن :
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        أو               
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        أو        
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3-  إذا كان الجهاز يحتوي محركات، فإن :
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        أو               
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        أو        
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4- إذا كانت مقاومة جهاز كهربائي يستعمل للتدفئة هي 
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 وشدة التيار الذي يجتازه 10A ، فإن مقدار سرعة التحويل الكهربائي للطاقة المستهلكة هو:
                        *100W                            *0,5KW                    *2KW
5- يغذى محرك كهربائي بتوتر مستمر مقداره 200V ويجتازه تيار كهربائي شدته تساوي 30A سرعة التحويل الكهربائي تقدر في هذه الحالة بـ:  
                               *6KW                            *50KW                          *10KW
6- يستهلك محرك كهربائي بتحويل كهربائي 8KW إذا كان مغذى بتوتر جيبي متناوب قيمته المنتجة200V فإن التيار الكهربائي الذي يجتازه تكون شدته المنتجة :
 **أقل من 10A                  ** تساوي 10A                           **أكبر من 10A
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